

お わ び (正誤表)

『中学 ハイクラステスト 地理』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
82	下から2行目	【誤】 ……ものを, グラフⅡ中の…… → 【正】 ……ものを, グラフⅠ中の……
85	下から 8 行目	【誤】 ……区の ^{ゆめす} 夢洲で万博…… → 【正】 ……区の ^{ゆめしま} 夢洲で万博……
解答6	右段 下から 8 行目	【誤】 (3)C はフランス。…… → 【正】 (4)C はフランス。……
解答18	左段 StepA ⑱	【誤】 鹿島臨 ^界 工業 → 【正】 鹿島臨 ^海 工業